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Tarım, Oraıan ve Köyişleri Komisyonu Üyesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLİKAYA tarafından Anayasanın 98’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ ncı ve 99’ uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasını arz ederiz.
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Çimentaş Elazığspor-Artı Değer Vanspor FK arasında oynanan Nesine 2. Lig play-off 3. tur rövanş

karşılaşması esnasında sahaya sürekli olarak yanıcı ve patlayıcı maddeler atılmış, yardımcı hakemin başına

isabet eden bir cismin neden olduğu yaralanma sonucu müsabaka tatil edilmiştir. Elazığspor taraftarlarının

sebep olduğu bu şiddet olaylan, yalnızca spor müsabakalarının barışçıl ve centilmence yürütülmesi ilkesine

aykırılık teşkil etmekle kalmamış, aynı zamanda ciddi bir güvenlik zafiyeti bulunduğunu da ortaya

koymuştur.

Öte yandan, 2025 yılı Şubat ayında Elazığ’da oynanan bir başka karşılaşmanın ardından

Van’a dönmek üzere yola çıkan Vanspor takım otobüsü, kent çıkışında bir grup tarafından taşlı

saldırıya uğramış; bazı futbolcular ve kulüp yöneticileri çeşitli yerlerinden yaralanmıştır.

Bu bağlamda:

Elazığspor-Vanspor arasında gerçekleşen futbol müsabakasında Bakanlığınız tarafından

görevlendirilen kolluk kuvveti sayısı kaçtır?

Müsabaka öncesi veya sırasında taraftarlardan kaynaklı meydana gelen şiddet olaylarına

karşı hangi önleyici tedbirler alınmıştır? Sahaya patlayıcı ve yanıcı maddelerin sokulması

nasıl mümkün olmuştur?

Olaylara karıştığı tespit edilen kişi ya da kişiler hakkında adli veya idari işlem başlatılmış

mıdır? Hakkında işlem yapılan kişi sayısı kaçtır?

Yardımcı hakemin yaralanmasına neden olan saldırgan tespit edilmiş midir?

Vanspor kafilesinin güvenliği maç öncesi ve sonrası hangi tedbirlerle sağlanmıştır?

Şubat 2025 tarihinde Vanspor takım otobüsüne yönelik gerçekleşen taşlı saldmyla ilgili

olarak yürütülen soruşturma hangi aşamadadır? Olayın failleri tespit edilmiş midir? Failler

hakkında ceza davası açılmış mıdır?

Elazığ’da Vanspor’a yönelik tekrarlayan saldırılar dikkate alındığında ve güvenlik

zafiyetlerinin sürekliliği düşünüldüğünde sorumlu Emniyet amirleri ve ilin Valisi hakkında

Bakanlığınız tarafından herhangi bir idari soruşturma açılmış mıdır? Soruşturma açılan

personel sayısı kaçtır?
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